Dubrovniče, do(od)lazim ti

(Fotodnevnik ekskurzije naših osmaša)

Na ekskurziju smo krenuli 1. listopada 2010. u 7 sati ispred naše OŠ. Roditelji su nas došli ispratiti, a mi smo jedva čekali da ih se riješimo.:) Kako bilo, put do Splita i nije bio dugačak koliko smo se bojali jer smo se putem zabavljali, a milošću naše razrednice i stajali kada je bilo potrebno. 

U Split smo stigli oko podneva, a kako grad izgleda, možemo vidjeti na fotografijama:
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Možete vidjeti mnogo palmi koje su gotovo zaštitni znak

 ovoga grada, zbog čega on djeluje gotovo egzotično.

Nakon razgledavanja grada, posjetili smo Dioklecijanovu palaču.

U palači smo posjetili podrume te originalne sfinge koje je car dopremio iz Egipta.

Unutar zidina Dioklecijanove palače danas žive najsiromašniji Splićani pa je taj dio grada poznat pod nazivom Geto.

Navečer smo stigli u Dubrovnik, smjestili se u hotel i pošli... slaviti. Jadna naša razrednica!

       Pogled na splitsku rivu

II. dan

Taj je dan bio rezerviran za obilazak Grada (ne pišem ga slučajno malim slovom; za Dubrovčane Grad jedan i jedini!). Prošetali smo Stradunom, slikali se na Onofrijevoj česmi, slikali se s mjesnim atrakcijama – arama, vidjeli smo Knežev dvor. Da ne duljim, priloge donosim na slikama:
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Ponosni polaznici ekskurzije puni snage nakon dobro prospavane noći i obilnoga ručka u restoranu Moby Dick.
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To je atrakcija koju sam spominjao: are nasred Straduna s kojima su se svi malo hrabriji željeli slikati. Te are baš i nisu najmoralnije jer su ponekim gostima krale naušnice, lančiće, narukvice... ali ne bižuteriju, nego od zlata. Nadamo se da se našoj razrednici ništa slično nije zbilo. 

Profesorica Olga s arama
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Pogled na dio dubrovačkih zidina

III. dan

Danas smo posjetili Cavtat, rodno mjesto slikara Vlahe Bukovca. Cavtat također djeluje egzotično, južnjački, pun je palma, ali i modrih i bijelih boja karakterističnih za Sredozemlje.

IV. dan

Danas smo ponovo posjetili dubrovačke zidine, ali i ukleti otok Lokrum. 

Tijekom obilaska zidinama moglo se čuti stenjanje i zapomaganje zbog silnoga hodanja. Hodali jesmo, ali ništa tako strašno što se ne bi moglo ostvariti.

Posjet Lokrumu je bio malo zastrašujući jer smo svi čuli za legendu po kojoj se s Lokruma ništa ne smije odnijeti. U suprotnom, čovjeka očekuje smrt.

Ovo je ujedno bila i posljednja zajednička noć u hotelu. Uspjeli smo je proslaviti na sebi svojstven način.

Otok Lokrum
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V. dan

Dan povratka. Ujutro smo svi bili tužni zbog odlaska, a rano ustajanje samo nam je zagorčilo ionako već tešku situaciju.

Na povratku u Kostrenu stali smo u dolini Neretve gdje smo krali mandarine (a što bi se drugo i moglo na Neretvi raditi?!). Ondje smo imali organiziran fotosafari na njihovim plovilima te ručak u obližnjem restoranu.

    Čamac kojime smo išli po Neretvi  

U Kostrenu smo stigli u večernjim satima. Dolazak je bio grozan: kiša je pljuštala kao luda, svi smo bili tužni zbog dolaska... Ali ipak, ekskurzija će nam biti zapamćena za cijeli život! :)

